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Ζωγραφίζοντας σχολεία για τα παιδιά της 
Αφρικής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ζωγράφισαν σχολεία για τα φτωχά παιδιά της Αφρικής. Πρόκειται για 
συνανθρώπους μας μας ένωσαν τις δυνάμεις τους για έναν ιερό σκοπό. Οι 
σύγχρονοι ιεραπόστολοι βρέθηκαν στην “Μαύρη” Ήπειρο για να προσφέρουν τις 
υπηρεσίες τους ώστε να σπουδάσουν τα παιδιά που έχουν μάθει δυστυχώς να 
στερούνται τα βασικά ακόμα και τα προς το ζην. Συγκεκριμένα, η 2η ομάδα της 
8ης ιεραποστολής ζωγράφισε τις τρεις πρώτες αίθουσες του σχολείου στο 
Λουγκουζί, St.Spyridon Orthodox Nursery and Primary School στην Ουγκάντα (σ.σ. 
στην ενορία του Αγίου Σπυρίδωνος), θυμίζοντας (σ.σ. με τις ζωγραφιές τους) την 
αφρικάνικη ζούγκλα, τα ελληνικά νησιά αλλά και τον Ελληνοαφρικάνικο κοινό 
ουρανό! Το υπέροχο “βιβλιόδεντρο” ζέστανε το χώρο των γραφείων, δίνοντας τη 
δυνατότητα σε όλους τους μαθητές μας να δανείζονται βιβλία.

Συγκίνησε ένα μέλος της ομάδας που αναφέρθηκε στην εν λόγω δράση σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωης (facebook), “Ανάμεσα σε μπανανιές ,μάνγκο .φενέ, ματόκε 
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και άλλα Aφρικανικά δέντρα, θάμνους και λουλούδια που συνθέτουν ένα 
παραδεισένιο τοπίο βρίσκεται το ολοκαίνουριο σχολείο μας.Σκέτη ζωγραφιά !!Οι 
μαθητές του παίζουν χαρούμενοι κάτω από τις φυλλωσιές των καταπράσινων 
δέντρων απολαμβάνοντας την σκιά και τους καρπούς τους.Ξέρουν κάθε δέντρο με 
το όνομά του.
Όμως ένα δέντρο διαφορετικό από τα άλλα τραβάει το ενδιαφέρον τους. Είναι 
αυτό που η δεύτερη αποστολή 2019 έφερε στο σχολείο τους.Αυτό το ξεχωριστό 
και με πολλή αγάπη φτιαγμένο δέντρο ελπίζουμε να μπολιάσει τους μικρούς 
μαθητές με την αγάπη για διάβασμα και γνώση.
Είναι το” βιβλιόδεντρό”μας!!. Ευχαριστούμε πολύ τις Εκδόσεις Σταμούλη και την 
κα Σταυρούλα Σταμάτη ,το Φροντιστήριο ξένων γλωσσών Ευρωπαιδεία Παιανίας 
,την Σοφία Χατζή ,την Μαριάννα Αγγελοπούλου και την Γαβριέλλα Καλτέκη που 
συνέβαλαν στην δημιουργία του δωρίζοντάς μας υπέροχα αγγλόφωνα εξωσχολικά 
βιβλία”.
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